, Se pide:
xX—y=

X+y+z=3

1.- Dado el punto P (2, 4, 1) y la recta r ;{ yrz=3
a) Calcula la distancia del punto P a la recta .

b) Halla unas ecuaciones paramétricas de una recta s que pase por el

punto P y corte perpendicularmente ar.

2.- a) Determina el valor del parametro ke R para que la recta

x=1+4
reyv=k-4A, 1R
z=A
esté contenidaenelplano 7:x+2y+z=7.
b) Fara el valor de K obtenidd en ei agariacd anterist, obién ia ecuacion
implicita de un plano z°, que corte perpendicularmente a 7, de modo que la

interseccion de ambos planos sear.

-1
3.-a)Dadoelplano 7:7x-4y-4z-3=0 y larecta » :x{-)i—l -—-2;—: Z l“ , hallar
los puntos de r cuya distancia a 7 es 3 unidades.

b) Hallar las ecuaciones de los planos paralelos al plano
w:2x+4y+4z-5=0, cuya distancia a éste sea 3 unidades.
4.- Hallar un punto D perteneciente a la recta x—_;= % = 214, sabiendo que

forma con los puntos A=(LL1} B=(4,3,2) y C=(13,-1), un tetraedro cuyo
volumen vale 1.

Nota: El valor de cada ejercicio es de 2,5 puntos.
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